

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年5月25日
【会社名】	プレミアグループ株式会社
【英訳名】	Premium Group Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 柴田 洋一
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門二丁目10番4号 オークラプレステージタワー
【電話番号】	03-5114-5701
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員 大貫 徹
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門二丁目10番4号 オークラプレステージタワー
【電話番号】	03-5114-5708
【事務連絡者氏名】	取締役常務執行役員 大貫 徹
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

令和4年5月20日に提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正臨時報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- (3) 本株式交換の方法、本株式交換に係る割当ての内容、その他の本株式交換契約の内容
 本株式交換に係る割当ての内容

3【訂正内容】

(訂正前)

	当社 (株式交換完全親会社)	株式会社ソフトプランナー (株式交換完全子会社)
本株式交換に係る割当比率	1	0.00352
本株式交換により交付する株式数	普通株式：22,700株(予定)	

(注1) 株式の割当比率

ソフトプランナーの普通株式1株に対して、当社の普通株式22,700株を割当交付いたします。但し、当社が保有するソフトプランナーの普通株式320株については本株式交換による割当ては行いません。

(注2) 本株式交換により交付する株式数

当社は、本株式交換に際して、効力発生時の直前のソフトプランナーの株主(但し、当社は除く)に対して、当社普通株式22,700株を割当交付する予定ですが、割当交付する株式は保有する自己株式を充当する予定であり、新たに新株の発行は行いません。

(訂正後)

	当社 (株式交換完全親会社)	株式会社ソフトプランナー (株式交換完全子会社)
本株式交換に係る割当比率	1	0.00352
本株式交換により交付する株式数	普通株式：22,700株(予定)	

(注1) 株式の割当比率

ソフトプランナーの普通株式80株に対して、当社の普通株式22,700株を割当交付いたします。但し、当社が保有するソフトプランナーの普通株式320株については本株式交換による割当ては行いません。

(注2) 本株式交換により交付する株式数

当社は、本株式交換に際して、効力発生時の直前のソフトプランナーの株主(但し、当社は除く)に対して、当社普通株式22,700株を割当交付する予定ですが、割当交付する株式は保有する自己株式を充当する予定であり、新たに新株の発行は行いません。

以上